ﬂh BusyanbHoe BbluHTaHUE Nwmsi:

Hcnoab3yiiTe pusyaibHYH Mo/e/Ib MPH PellleHHH 3a1a4. OTBeTHBI
1) 3peck umeercs 6 Kpyros(ra). 2) 3paech uMeercs 13 mATHYrOIBHUKOB(KA).
O0000O0O (OACACRGAGRORE, L.
Ecnu yOpats 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 000000
ocTaHeTcs? Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
6-4=7 ocTaHercs’?
13-10=7 3.
4.
3) 3necw umeerca 3 mectuyronsaukos(ka).  4) 3meck umeercs 7 Kpyros(ra).
OXOXe; O0000O0O0 5.
Ecnu yopats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu y6path 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHEeTCs? ocTaHeTcs? 6.
3-1=7 7-1=7
7.
8.
5) 3nech umeercs 3 kBaapaToB(Ta). 6) 3xecn umeercs 9
oog YeTHIPEXYTOJILHUKOB(Ka). 9.
Ecmu yopaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHercs? Eciu y6pats 6 U3 HUX, TO CKOIBKO 10.
3-2=7 octaHercs?
9-6="?
7) 3neck umeercs 12 3Be3n(bl). 8) 3neck umeercs 18
% ¥ I % 3% 9% 9% % % 5% YETHIPEXYTOJIbHUKOB(KA).
¥ % 0oo0oo0oooocoao
Ecmu yopath 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO pgoooooao
ocTaHeTcs? Ecnu yOpathb 3 U3 HUX, TO CKOJIBKO
12-9=7? octaHercs?
18-3=7
9) 3neck umeercs 16 tpeyronbuukos(ka).  10) 3mech umeercs 15 kBagparos(Ta).
AAAAAAAANAA OOO0OOdOdnd
AAAAAAA OOoOOddn
Ecmu yOpaTh 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecmu yOpaTh 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHeTCs? ocTtaHeTcs?
16-4=7 15-6="7
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BHByaHBHOG BBIYHNTAHUC

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hcnoab3yiiTe pusyaibHYH Mo/e/Ib MPH PellleHHH 3a1a4. OTBeTHBI
1) 3peck umeercs 6 Kpyros(ra). 2) 3paech uMeercs 13 mATHYrOIBHUKOB(KA).
000000 0000000 L 2
Ecnu yOpats 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 000000 3
ocTaHeTcs? Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO 2.
6-4=7 ocTaHeTcsi?
13-10=7? 3, 2
4. 6
3) 3necw umeerca 3 mectuyronsaukos(ka).  4) 3meck umeercs 7 Kpyros(ra).
000 0000000 . 1
Ecnu yopats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecnu y6path 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO 3
OCTaHEeTCs? ocTaHeTcs? 6.
3-1=7 7-1=2?
7. 3
. 15
5) 3nech umeercs 3 kBaapaToB(Ta). 6) 3xecn umeercs 9
oog YEeTHIPEXYTOJIbHUKOB(KA). 9. 12
Ecmu yopaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO pgggennmd 9
ocTaHercs? Eciu y6pats 6 U3 HUX, TO CKOIBKO 10.
3-2=7 octaHercs?
9-6="?
7) 3neck umeercs 12 3Be3n(bl). 8) 3neck umeercs 18
% ¥ I % 3% 9% 9% % % 5% YETHIPEXYTOJIbHUKOB(KA).
¥ % doooooooaoan
Ecmu yopath 9 U3 HUX, TO CKOJIBKO pgoooooao
ocTaHeTcs? Ecnu yOpathb 3 U3 HUX, TO CKOJIBKO
12-9=7 octaHercs?
18-3=7
9) 3neck umeercs 16 tpeyronbuukos(ka).  10) 3mech umeercs 15 kBagparos(Ta).
AAAAAAAANAA OOO0OOdOdnd
AAAAAAA OOoOOddn
Ecmu yOpaTh 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO Ecmu yOpaTh 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO
OCTaHeTCs? ocTtaHeTcs?
16-4=7 15-6="7
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